

# MEKOL 1413/G

## lepilo za grafično industrijo

<b>OPIS</b>	MEKOL 1413/G je disperzijsko lepilo, že pripravljeno za uporabo.	
<b>PODROČJA UPORABE</b>	Lepilo se uporablja v knjigoveznicah za strojno in ročno lepljenje hrbitišč knjižnih blokov, za lepljenje papirnatih vrečk in za druga razna lepljenja nelakiranega papirja in kartona. Lepilni spoji so elastični. Nanos lepila preko valja, klišeja in ročno.	
<b>LASTNOSTI</b>	Kemijska osnova Barva Viskoznost pri 23°C (ISO 2555 - Brookfield RVT, vr. 6 / 20 obr.min <sup>-1</sup> ) Suha snov ISO 3251 Film lepila je elastičen.	vodna disperzija polivinilacetatnega polimera bela 15.000 – 22.000 mPa s min. 46,5 %
<b>RAZVRSTITEV MED NEVARNE SNOVI</b>	Označevanje	ni potrebno, lepilo ni razvrščeno kot nevarna snov
<b>NAČIN UPORABE</b>	Lepilo dobro premešamo in nanesemo v enakomernem sloju na površine, ki jih nameravamo zalepiti. Nanašamo ga lahko strojno z valjem, klišejem ali ročno.  <b>Optimalni pogoji dela:</b> Temperatura prostora, papirja in lepila 18 - 25°C Relativna zračna vlaga 60 - 70% Pred uporabo lepilo in materiale za lepljenje temperiramo na temperaturo prostora, kjer delamo.	
<b>ČIŠČENJE</b>	Orodje ali stroje moramo oprati takoj po delu z vodo, saj se osušen film lepila lahko odstrani le mehansko.	
<b>EMBALAŽA</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Plastično vedro</li><li>- Druge embalažne enote po dogovoru</li></ul>	5 in 30 kg neto
<b>SKLADIŠČENJE</b>	Skladiščiti v dobro zaprti originalni embalaži v suhem prostoru pri temperaturi od +5°C do +25°C. LEPILO NE SME ZMRZNITI. Pravilno skladiščeno je obstojno najmanj 12 mesecev. Po daljšem času skladiščenja je priporočljivo pred uporabo lepilo dobro premešati.	

Zgoraj posredovane informacije in priporočila o namenu in načinu uporabe naših izdelkov so osnovana na našem znanju, laboratorijskih testiranjih ter praktičnih izkušnjah, pridobljenih do sedaj. Zagotavljamo vam konstanto kvaliteto naših proizvodov ter parametre v skladu s tehnično specifikacijo. Naša tehnično svetovalna služba vam je na razpolago. To pa ne odvezuje kupca, da sam preizkusi primernost naših proizvodov za njegov primer uporabe (postopki, materiali). Tak preizkus ponovite tudi ob zamenjavi materiala ali dobavitelja. Ker se naši proizvodi uporabljajo z različnimi materiali ter v menjajočih se pogojih dela, na katere nimamo vpliva, ne moremo sprejeti nobene obveznosti glede zgornjih navedb ali katerihkoli besednih priporočil.